TEHNICKA SKOLA CAKOVEC

Nastavni predmet: Algoritmi | programiranje
Cjelina: Uvod u programski jezik C

Laboratorijska viezba 20: Visestruko grananje u programu

Datum Drijeme 8.3.2025. | Liéenik/ca TeO Faié

Cilj vjezbe:  Udenik/ca ¢e prepoznati visestruko grananje u programu, objasniti, razlikovatiiu
problemskim situacijama realizirati programski kod pomocu odgovarajucih naredbi oba

nacina (if-else i switch-case)

Izvodenje vjezbe:

1. Rijesiti po izboru pet problemskih zadataka iz radne biljeznice. Kodove svih rjeSenja treba objaviti na
svojem mreznom sjediStu. Svako rjeSenje komentirati sa najmanje pet komentara od cega jedan sadrzi
objasnjenje problema koji zadatak rjeSava, a jedan ime i prezime autora programskog koda. Prikazati 1

izgled ekrana prilikom testiranja programa.

#include <iostream>
#inclu <stdio.h>
#include <math.h>
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1t main()

int brojl, broj2;
scanf_s("%d", &brojl);
scanf_s("%d", &broj2);

z1l_brojl = brojl % 10;
z2_breojl = brejl / 18;
zl_broj2 = broj2z % 10;
z2_broj2 = brej2 [/ 18;

if ((zl_brojl * z2_brojl) > (zl_broj2 * z2_broj2))
printf("Broj %d ima manji umnozak znamenki.", broj2);
else if ((zl_brojl * z2_brojl) < (zl_broj2 * z2_broj2))

printf("Broj %d ima manji umnozak znamenki.", brojl);
f

lse {

printf("Brojevi imaju jednak umnozak znamenki.™);

return 6;




clude <stdlib.h>

main()

scanf_s("%d", &a);
scanf_s("%d", &b):
scanf_s("%d", &c);

return 8;

e <iostreams>
ude <stdio.h>
ude =math.h=

std;

Microsoft Visusl Studic Debug Consale

a b, ¢

tzl =a+b;
tz2 =a+c;
23 =b + c;

if (z1 == c)

printf("%d + %d = %", a, b, c);
lse if (z2 b)

printFf("%d + %d = %d", a,c,b);
1se if (z2 == a)

printf("%d + %d = %d", b, c, a);
lse {

printf("Niti jedan broj nije moguce prikazati kao zbroj preostalih dvaju brojeva.");

finclude =iostream=

tinclude =stdio.h=
#include <=math.h=
finclude =stdlib.h=

usin mespace std; Crveno zuto
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int main() {Bxa).

I Press any kej
int x;
cin >> x;
switch(x)

{

case 1: printf("crveno zuto");
break;

case 2: printf("zeleno");
break;

case 3: printf("zuto");
break;

case 4: printf("crveno");
break;

default:
cout << "Hrivi unos.";

}

return 8;
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int main()
i
ar x;
cin == x;
switch (%)
{
case "a':
break;

case "A':cout

break;

case 'b':cout

break;

case "B':cout

break;

case "c':cout

break;

case "C':cout

break;

case "d':cout

break;

case "D':cout

break;

case "e':cout

break;

case "E':cout

break;
default:

iclude <iostream=
1iclude <stdio.h=
iclude <math.h=
1clude <stdlib.h=
g Nz race std;
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cout << "Tropska kisna suma";

"Tropska kisna suma";

"Suha klima™;

"Suha klima";

"Umjereno topla kisna klima";
"Umjereno topla kisna klima";
"Snjezno sumska Klima";
"Snjezno sumska klima";
"Snjezna klima“;

"Snjezna klima";

cout =< "krivi unos";
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Umjereno topla kisna klima
C:\Users\Svijetlosni\source\:
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Press any key to close this




=iostream=
=stdio.h>
o B Microsoft
=stdlib.h>
espace std;
main()

X;

: printf({"o

<< "krivi unos";




